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177BELGIEN

Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
	· 5 Ü im Mittelklassehotel ibis Brugge Centrum 

in Brügge
	· 5x Frühstück
	· 5x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

	· Stadtführungen in Mechelen, Gent, Brüssel, 
Leuven, Brügge, Ostende und Antwerpen 
jeweils mit örtlicher Reiseleitung

Zusätzlich inklusive
	· Örtliche Reiseleitung: 3. und 4. Tag
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

24.05.–29.05.21 	 848 €	 1.016 €� B/C
04.07.–09.07.21	 848 €	 1.016 €� A/B/C/D
08.08.–13.08.21	 848 €	 1.016 €� B/C
05.09.–10.09.21	 848 €	 1.016 €� A/B/C/D

(P) BE-BR01	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Flandern: Belgische Juwelen
Standorthotel in exzellenter Lage im Herzen von Brügge

Wenn wir Ihnen auf dieser Reise die schönsten 
belgischen Juwelen versprechen, dann meinen wir 
keinesfalls nur jene, die seit Jahrhunderten in der 
Diamantenhauptstadt Antwerpen geschliffen und 
gehandelt werden. Wir sprechen hier auch von den 
städtebaulichen Perlen des Landes, die vom Mit­
telalter bis zur Neuzeit immer wieder stilprägende 
Zeugnisse hervorgebracht haben. Und schließlich 
von den kulinarischen Schätzen – Pralinen, Bier und 
Pommes Frites, die profan klingen mögen, deren Zu­
bereitung hier aber seit jeher zu unvergleichlicher 
Meisterschaft gebracht wird.

Mit dem Besuch von Gent tauchen Sie gleich zu Be­
ginn tief ins Mittelalter ein  – gleicht doch die ge­
samte Stadt mit trutzigen Festungen, mächtigen 
Kathedralen und Zunfthäusern der Kulisse eines Rit­
terfilmes. Historie und Moderne vereint die Haupt­
stadt Brüssel in ihren Mauern. Vom königlichen 
Schloss und dem Grand Place, über Maneken Pis bis 
zum Expogelände mit Atomium reicht unser Gang 
durch die Geschichte. 

Mechelen und Brügge, Ostende und schließlich die 
Diamantenstadt Antwerpen sind weitere Stationen 
der Reise. Einen kompletten Tag widmen wir dem 
barocken Kulturerbe Antwerpens, der Rubensstadt. 
Zunächst im Rahmen einer Stadtführung und danach 
mit ausreichend Freizeit zur individuellen Erkundung 
der Stadt – dieser Abschluss der Reise verleiht un­
serem Besuch in Flandern einen ganz besonderen 
„Schliff“.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Brügge  

2. 	� Stadtführung in der früheren Hauptstadt der bur­
gundischen Niederlande: Mechelen – Stadtführung 
in Gent mit der wohl bekanntesten Silhouette des 
Mittelalters, bspw. den Türmen von St. Niklaas, der 
St. Bavo-Kathedrale und dem Belfried; Möglichkeit 
zum Besuch des „Genter Altar” in der Kathedrale St. 
Bavo

3. 	� Stadtrundfahrt durch die Metropole Brüssel mit 
Atomium und Maneken Pis sowie Grand Place, viel­
mals als schönster Platz der Welt bezeichnet – Be­
such und Erkundung der altehrwürdigen Universi­
tätsstadt Leuven, die auch für ihre zahlreichen und 
guten Brauereien bekannt ist 

4. 	� Stadtführung in Brügge, eine der am besten erhal­
tenen mittelalterlichen Städte Europas, u.a. mit 
dem Beginenhof mit seinen weißen Fassaden und 
dem Klostergarten – Aufenthalt in Ostende, wo sich 
nach der Stadtbesichtigung ein Strandspaziergang 
anbietet 

5. 	� Stadtführung in Antwerpen und im Anschluss 
ausreichend Freizeit zur individuellen Besichti­
gung der Stadt, bspw. auch für einen Besuch des 
Rubenshauses

6.	 Heimreise

�Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Höhepunkte

Hotel ibis Brugge Centrum: Das Hotel besticht durch eine Kombi­
nation aus modernem Design und mittelalterlicher Architektur, denn 
es befindet sich in einem mittelalterlichen Gebäude, im Zentrum 
von Brügge, nur wenige Minuten vom Bahnhof entfernt. Neben 128 
modernen, komfortablen und klimatisierten Zimmern mit TV und 
Schreibtisch sowie Bad mit Dusche/Badewanne und Haartrockner 
besitzt das Hotel eine rund um die Uhr geöffnete Bar für Snacks und 
ein Restaurant mit regionalen Spezialitäten. W-LAN ist kostenfrei.

Hotelrestaurant� Foto: Hotel Ibis Brugge Centrum

Brügge
•

Brügge
Foto: Pieter D‘Hoop


